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8. ročník soutěže CS.KOMIKS.25 zná vítěze:  

tři ocenění putují do Plzně, jedno do Brna a jedno do Zvolena 

 
Osmý ročník soutěže v kreslení komiksů pro středoškolské a vysokoškolské studenty na 
českých a slovenských školách zcela ovládly studentky Fakulty designu a umění Ladislava 
Sutnara Západočeské univerzity v Plzni, které obsadily všechna první tři místa. Zvítězila Hana 
Procházková s komiksem Experiment, druhá se umístila Barbora Svitáková s komiksem 
Kóma a třetí místo patří Lotě Šimončič za komiks The Promised Horn. Zvláštní cena poroty 
za výtvarný projev pak míří na FaVU VUT v Brně, a to Valérii Mackové za její komiks Ze života 
Rufusků - Jak se Dudu ztratil. Ve slovenské části soutěže se porota rozhodla udělit pouze 
třetí místo, a to Daniele Bednárové ze SŠUP Zvolen za komiks Stužková.  
 
Do soutěže bylo přihlášeno celkem 76 prací, což je dosud nejvíce v historii této studentské 
komiksové soutěže. Dalších 6 prací přišlo po termínu, takže nebyly do soutěže zařazeny. 
Většinu soutěžních prací zaslali studenti českých středních a vysokých škol, ze Slovenska přišlo 
pouze 5 prací, což je naopak nejméně za celou dobu existence soutěže CS.KOMIKS.   
 
Soutěže se zúčastnili studenti z čtrnácti škol v ČR a SR. Jsou to Gymnázium Polička, Gymnázium 
Zlín - Lesní čtvrť, Střední škola umění  a designu a vyšší odborná škola Brno, Střední 
uměleckoprůmyslová škola sv. Anežky České v Českém Krumlově, Střední průmyslová škola 
elektrotechnická a Vyšší odborná škola Pardubice, Smíchovská střední průmyslová škola               
a gymnázium v Praze, VOŠUP a SUPŠ v Praze 3, Vyšší odborná škola a Střední umělecká škola 
Václava Hollara v Praze, Střední průmyslová škola polytechnická – Centrum odborné přípravy 
Zlín, Súkromná škola umeleckého priemyslu animovanej tvorby Bratislava, SŠUP Zvolen, 
Súkromná škola umeleckého priemyslu Žilina, FaVU VUT v Brně, UTB ve Zlíně, Západočeská 
univerzita v Plzni – Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara. 
 
V porotě osmého ročníku soutěže zasedli komiksový autor a expert Moravského zemského 
muzea v Brně Tomáš Prokůpek (předseda poroty), ilustrátor a komiksový kreslíř Pavel Čech, 
odborná asistentka Fakulty multimediálních komunikací UTB ve Zlíně, ateliéru grafický design, 
Jana Dosoudilová a komiksový autor Lukáš Freytag. Porota doporučila na výstavu práce od 29 
autorů, které budou vystaveny od 4. února v Horácké galerii v Novém Městě na Moravě a poté 
na jaře v Krajské knihovně Ľudovíta Štúra ve Zvolenu. Vítězka Hana Procházková se podívá do 
francouzského města Angoulême, kde se každoročně koná největší evropský festival komiksu. 
Vybrané práce budou také publikovány v komiksové revue AARGH! 
 

 
      

 
   



Předseda poroty Tomáš Prokůpek řekl o vítězném komiksu Experiment: 
Příběh vypráví o sběrateli brouků, kterému se poněkud vymkne z rukou pokus s chemikálií, jež 
by měla ulovený hmyz dokonale zakonzervovat. Komiks se ze všech ostatních soutěžních prací 
výrazně vyděloval díky jemné, a přitom zcela suverénní tužkokresbě. Autorka přesvědčivě 
zvládá lidskou anatomii, zachycení emocí svých hrdinů a především práci se světlem – 
šerosvitná atmosféra výborně slouží hororové pointě příběhu. 
 
Soutěž CS.KOMIKS.25 pořádá Fakulta multimediálních komunikací UTB ve Zlíně, Rotary klub 
Brno City, slovenský Rotary klub Zvolen, francouzský Rotary klub Angoulême a Horácká galerie 
v Novém Městě na Moravě ve spolupráci s firmou DATRON TECHNOLOGY a dalšími partnery. 
Cílem soutěže, která se koná od roku 2011 každý druhý rok, je zmapovat českou a slovenskou 
scénu tvůrců komiksu z řad studentů, konfrontovat jejich práce a podpořit mladé autory               
v dalším rozvoji.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Všechna oceněná díla a komentáře porotců si můžete prohlédnout a přečíst na webových 
stránkách Horácké galerie www.horackagalerie.cz v sekci HG aktuálně. 
 
Výsledky Česká republika:  
 

1. Hana Procházková, práce Experiment, Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara, 
ZČU v Plzni 

2. Barbora Svitáková, práce Kóma, Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara, ZČU         
v Plzni 

3. Lota Šimončič, práce The Promised Horn, Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara, 
ZČU v Plzni 

   Zvláštní cena poroty za výtvarný projev: 
Valérie Macková, práce Ze života Rufusků – Jak se Dudu ztratil, Fakulta výtvarných  
umění VUT Brno 

 

Výsledky Slovenská republika: 
 

1. Nebylo uděleno 
2. Nebylo uděleno 
3. Daniela Bednárová, práce Stužková, SŠUP Zvolen 

 
  Kontakt:  Mgr. Věra Staňková, Horácká galerie v NMNM, 735 703 406, rediteka@horackagalerie.cz   
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